
Выпускник Санкт-Петербургской академии СК России принял Присягу сотрудника СК России



Сегодня в Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России в рамках еженедельного оперативного совещания молодой сотрудник - выпускник Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации торжественно принял Присягу сотрудника СК России.

Дыняк Евгений Анатольевич назначен на должность следователя Кемеровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России.

Молодой следователь, зачитывая слова Присяги, поклялся «непримиримо бороться с любыми нарушениями Закона, кто бы их ни совершил, и добиваться высокой эффективности и беспристрастности предварительного расследования; активно защищать интересы личности,

общества и государства; чутко и внимательно относиться к обращениям и жалобам граждан, соблюдать объективность и справедливость при решении судеб людей».

И.о. руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Ануфриев Владимир Петрович в присутствии коллег поздравил следователя со знаменательным событием, пожелал ему выдержки, успехов на службе и выразил уверенность в том, что он с достоинством научится применять полученные знания в академии на практике и продолжит служение Отечеству.

Изображения



22 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1716829>